

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.08.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005814656

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SPE Tech AG, Frauenkappelen

SPE Tech AG (SPE Tech SA) (SPE Tech Ltd) Murtenstrasse 116 3202 Frauenkappelen

SPE Tech AG, in Frauenkappelen, CHE-114.569.212, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 138 vom 20.07.2020, Publ. 1004940457). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Cornu, Steve, von Romont (FR), in Alterswil FR (Tafers), Mitglied der Geschäftsleitung, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 12838 vom 08.08.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 138, Datum: 20.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern